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        Αθήνα,  22.05.2023  

Κύριε Πρόεδρε του ΕΑΠ / Κύριε Αντιπρόεδρε, 

 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να επανέλθουμε σε προβλήματα που 

συνεχίζουν να επηρεάζουν την προετοιμασία για τις τελικές εξετάσεις των φοιτητών μας, 

ζητώντας την άμεση επίλυσή τους. 

Έχοντας απομείνει μόλις μία εβδομάδα από την  έναρξη των εξετάσεων, δεν 

έχουν εισέτι ανακοινωθεί οι χώροι που το πανεπιστήμιο έχει επιλέξει για την 

πραγματοποίησή τους. Η άμεση ανάρτηση τους πέρα από υποχρέωση προς τους 

φοιτητές, αποτελεί ελάχιστο δείγμα της καλής διοικητικής λειτουργίας και του 

προγραμματισμού των διοικητικών υπηρεσιών του ΕΑΠ. 

Παράλληλα όπως ενημερωθήκαμε από φοιτητές μας που διαμένουν στο 

εξωτερικό, παρότι ο επιβλέπων καθηγητής και ο συντονιστής της ΘΕ, τους διαβεβαίωσε 

για την πραγματοποίηση εξ αποστάσεως τελικής εξέτασης μέσω προφορικής 

αξιολόγησης, η επιτροπή εξετάσεων δεν ενέκρινε αυτή την εναλλακτική για λόγους 

«άνισης μεταχείρισης» των φοιτητών. Θεωρούμε ότι εφόσον η εν λόγω μεθόδευση 

εφαρμόζεται επί σειρά ετών για φοιτητές με συγκεκριμένα προβλήματα, θα μπορούσε 

να εφαρμοστεί και σε φοιτητές οι οποίοι  πρέπει να ταξιδέψουν χιλιάδες χιλιόμετρα για 

να συμμετάσχουν στις τελικές εξετάσεις. Εκτίμησή μας είναι ότι εφόσον με την αλλαγή 

του νόμου η λειτουργία της αξιολόγησης έχει ανατεθεί αποκλειστικά στους συντονιστές 

και τους καθηγητές των ΘΕ, η επιτροπή εξετάσεων θα έπρεπε να είναι αρωγός σε αυτή 

τους την προσπάθεια. 

Με δεδομένη την πολυποίκιλη προσφορά του ΕΑΠ στην Ελληνική κοινωνία μέσω 

σειράς παρεμβάσεων και χορηγιών που η απαρίθμηση τους θα απαιτούσε σειρά 

σελίδων στην παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να προτείνουμε μία ανάλογη παρέμβαση 

που θα βοηθήσει  στη συμμετοχή των φοιτητών μας στις τελικές εξετάσεις. Σας ζητάμε 

να εξετάσετε τη δυνατότητα της οικονομικής επιδότηση της μετακίνησης τους από τα 
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ακριτικά νησιά και το εξωτερικό στα κέντρα εξετάσεων που έχουν καθοριστεί. Εκτιμούμε 

ότι το συγκεκριμένο μέτρο μπορεί να καλυφθεί οικονομικά από το ΕΑΠ από τα χρήματα 

που εξοικονομήθησαν τα τελευταία 4 έτη λόγω της μη ενοικίασης φυσικών χώρων για 

τις ΟΣΣ και τις τελικές εξετάσεις. 

Ολοκληρώνοντας και με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, ο σύλλογός μας, 

διαβλέποντας προβλήματα που πιθανόν θα διαταράξουν το ήρεμο κλίμα και κατά το 

επόμενο ακαδημαϊκό έτος, προτείνει στο πλαίσιο της έναρξης των νέων εγγραφών / 

επανεγγραφών τα ακόλουθα: 

 Επίσημη ενημέρωση, για τις αναληφθείσες ενέργειες και το χρόνο 

ολοκλήρωσης της πιστοποίησης της πλατφόρμας των εξ αποστάσεως εξετάσεων του 

ΕΑΠ, επιλύοντας ολιστικά το θέμα διαβλητότητας και αξιοπιστίας των εξετάσεων, που 

τέθηκε κατά την παρούσα εξεταστική περίοδο. 

 Ανακοίνωση του τρόπου με τον οποίο ο κάθε συντονιστής θα διενεργήσει 

τις τελικές εξετάσεις στη Θεματική του Ενότητα το επόμενο ακαδημαϊκό έτος. 

Κύριε Πρόεδρε/ Κύριε Αντιπρόεδρε, με δεδομένες τις δίκαιες ενστάσεις των 

φοιτητών μας στην παρούσα εξεταστική περίοδο εκτιμούμε ότι οι έγκαιρες διευκρινήσεις 

εκ μέρους του Πανεπιστημίου στα ανωτέρω θέματα θα δημιουργήσουν ένα αίσθημα 

ασφάλειας στους φοιτητές μας και θα ενισχύσουν την εμπιστοσύνη τους στις επιλογές 

του ιδρύματος. 

Σας ευχαριστούμε για την κατανόηση και ευχόμαστε καλή επιτυχία στο έργο σας. 

Για το ΔΣ 

Ο Πρόεδρος     Η Γενική Γραμματέας 

       

  Σπύρος Καραντζάς         Ιωάννα Κηρύκου 

 

Προς 

Πρόεδρο της ΔΕ του ΕΑΠ  

Πρόεδρο της επιτροπής Εξετάσεων του ΕΑΠ 

Κοινοποίηση 

Κοσμήτορα Σχολής Κοινωνικών Επιστημών  

Συντονιστές Θεματικών Ενοτήτων ΔΕΟ/ΕΑΠ 

Εκπρόσωπο των Προπτυχιακών Φοιτητών στη ΔΕ του ΕΑΠ 


